
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

10.11.2021, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga „RWS Investment Group” : 

1. Pogoń Lębork – Orkan Rumia z dnia 06.11.2021 r.: 

 

 Pogoń Lębork brak bezpieczeństwa na zawodach na podstawie art. 5 § 1 w 

zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 64 § 1 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – kara pieniężna 200 złotych 

 

2. Jaguar Gdańsk – MKS Władysławowo z dnia 06.11.2021 r.: 

 

 Zawodnik  Błażej Białek (MKS Władysławowo) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji  

 

3. Jantar Ustka – GKS Kowale z dnia 06.11.2021 r.: 

 

 Trener Robert K. (GKS Kowle) niesportowe zachowanie na podstawie art. 5 

§ 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

4. Sparta Sycewice – Bytovia Bytów z dnia 06.11.2021 r.: 

 

 Kierownik drużyny Bytovia Bytów niedopełnienie obowiązków 

wynikających z przepisów na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.   102 pkt.2c Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 zł 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 1: 

 

1. Bałtyk II Gdynia – Ogniwo Sopot  z dnia 06.11.2021 r.: 

 

 Ogniwo Sopot na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 

 

 

 



2. Cartusia Kartuzy – AS Pomorze z dnia 06.11.2021 r.: 

 

 Kierownik Apoloniusz H. (Cartusia Kartuzy) usunięcie ze strefy technicznej 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 2: 

1. Wisła Korzeniewo  – Meteor Pinczyn z dnia 06.11.2021  

 

 Kierownik drużyny Meteor Pinczyn niedopełnienie obowiązków 

wynikających z przepisów na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.   102 pkt.2c Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 zł 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “no10.pl” Grupa 1: 

1. OKS Janowo – Sokół Bożepole Wielkie z dnia 23.10.2021 r.: 

 

 Zawodnik Mateusz Kwidzyński (OKS Janowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1z zaw. art. 128 z zaw.129 pkt A Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kontynuacja postępowania dyscyplinarnego z 

zastosowaniem środka zapobiegawczego w postaci zakazu gry 

 

 Zawodnik Maciej Chojka (OKS Janowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 z zaw. art. 128 z zaw.129 pkt A Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kontynuacja postępowania dyscyplinarnego z 

zastosowaniem środka zapobiegawczego w postaci zakazu gry 

 

 Zawodnik Piotr Rybicki (OKS Janowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 z zaw. art. 128 z zaw.129 pkt A Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kontynuacja postępowania dyscyplinarnego z 

zastosowaniem środka zapobiegawczego w postaci zakazu gry 

 

 Zawodnik Paweł Fopka (OKS Janowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 z zaw. art. 128 z zaw.129 pkt A Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kontynuacja postępowania dyscyplinarnego z 

zastosowaniem środka zapobiegawczego w postaci zakazu gry 

 

 

 

 



2. Dan-Bud Celtic Reda – Start Mrzezino z dnia 23.10.2021 r.: 

 

 Zawodnik  Michał Skwiercz (Start Mrzezino) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 2 pkt. 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

 

3. Solar Władysławowo – LZS Dragon Bojano z dnia 27.10.2021 r.: 

 

 Zawodnik  Rafał Kroll (Solar Władysławowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 2 pkt. 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 4 mecze dyskwalifikacji 

 

4. Sokół Bożepole Wielkie – KTS-K Wikęd II Luzino z dnia 27.10.2021 r.: 

 

 Zawodnik  Marcin Kędziora (KTS-K Wikęd II Luzino) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 2 

pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

 

5. Start Mrzezino – Pomorzanin Erra Gdynia z dnia 06.11.2021 r.: 

 

 Pomorzanin Erra Gdynia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez 

pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – 

kara pieniężna 100 zł 

 

6. OKS Janowo – KTS-K Wikęd II Luzino z dnia 06.11.2021 r.: 

 

 Zawodnik Krystian Pruszyński-Raban (KTS-K Wikęd II Luzino) 

pozbawienie przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 

5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “no10.pl” Grupa 3: 

1. Santana Wielki Klincz – Brda Rytel z dnia 06.11.2021 r.: 

 

 Brda Rytel na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 

 



2. LKP Nowa Karczma – Jantar Pawłowo z dnia 07.11.2021 r.: 

 

 Jantar Pawłowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 1: 

1. Feniks Mechowo– Lider Dębogórze z dnia 07.11.2021 r.: 

 

 Kierownik drużyny Lider Dębogórze niedopełnienie obowiązków 

wynikających z przepisów na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.   102 pkt.2c Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 2: 

1. AP KP Gdynia – AP GKS Kowale z dnia 27.10.2021 r.: 

 

 Trener Maciej S. (AP GKS Kowale) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 77 pkt. C Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 500 złotych 

 

2. AP GKS Kowale – GTS Rokitnica z dnia 07.11.2021 r.: 

 

 Zawodnik Piotr Bułhak (AP GKS Kowale) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

3. GTS Juszkowo – GKS Żukowo z dnia 07.11.2021 r.: 

 

 GTS Juszkowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 Zawodnik Szymon Pater (GTS Juszkowo) wysoce niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 133 § 1 z zaw. art. 128 z zaw.129 pkt A Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego z 

zastosowaniem środka zapobiegawczego w postaci zakazu gry 

 



 GTS Juszkowo za wydarzenia po meczu na podstawie art. 133 § 1 z zaw. art. 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 3: 

1. KS Sulmin – Słupia Sulęczyno z dnia 06.11.2021 r.: 

 

 Zawodnik Michał Jereczek (Słupia Sulęczyno) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Dominik Wenta (KS Sulmin) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

 

 Zawodnik Sebastian Jeszka (Słupia Sulęczyno) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 Zawodnik Dominik Wichert (Słupia Sulęczyno) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. Lew Lębork – FC Gowidlino z dnia 07.11.2021 r.: 

 

 Zawodnik Mikołaj Stolicki (Lew Lębork) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka C1 Trampkarz: 

1. KP Starogard Gdański – Pomorzanin Erra Gdynia z dnia 06.11.2021 r.: 

 

 Zawodnik Jan Szczygielski (KP Starogard Gdański) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 



2. Arka Gdynia SI – Gedania Gdańsk z dnia 06.11.2021 r.: 

 

 Gedania Gdańsk na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

Pozostałe wnioski: 

1. Wniosek trenera Artura S. (Gryf Goręczyno) o zawieszenie pozostałej kary 

dyscyplinarnej (2 mecze) na podstawie art. 46 § 1 pkt A – zawieszenie kary na 

okres 6 miesięcy 

 

2. Wniosek zawodnika  Damiana Begiera (Victoria Kaliska) o zawieszenie 

pozostałej kary dyscyplinarnej (3 mecze)– odrzucenie wniosku ze względów 

proceduralnych  

 

 

 

 


